

ATUALIZADO EM 04 DE FEVEREIRO DE 2016

4ª ERRATA – MATERIAL DE ESTUDO

A Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte ERRATA ao material de estudo, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Na apostila “Conhecendo o IBGE”, página 60, **ONDE SE LÊ:**

(...)

Minas Gerais possui 853 municípios, 20.593.366 milhões de habitantes, em 564.733 km² e 91 Agências ativas.

(...)

Unidade da Federação, Área em km², Número de Habitantes, Número de Agências e Total de Servidores lotados por Agência

Unidade da Federação	Área em km ²	Habitantes (2013)	Agências (2015)	Total de servidores lotados na Agências (2015)
(...)				
Minas Gerais	586.519,7	20.734.097	91	505
(...)				

LEIA-SE:

(...)

Minas Gerais possui 853 municípios, **20.869.101** habitantes, em **586.519,7** km² e **87** Agências ativas.

(...)

Unidade da Federação, Área em km², Número de Habitantes, Número de Agências e Total de Servidores lotados por Agência em 2015

Unidade da Federação	Área em km ²	Nº de Habitantes	Nº de Agências	Total de servidores lotados nas Agências
(...)				
Minas Gerais	586.519,7	20.869.101	87	505
(...)				

Os demais itens da referida apostila permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 29 de janeiro de 2016.

WASMÁLIA SOCORRO BARATA BIVAR

Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE